Ovofiou5

CNS series
2125, 2140, 160

HREEIECHEEEL-ETHLEICELEOY ORI UV,

1>27IVEEE
F NI ERF RO IR
SBIENBBORA.
2F=ILE=)L AV P

2=z
Iaz s|5

=3[k
= || =
o|w»mn

EBA L —/\
EERE
BEBITEOR/INY ZDIEDI=8H
EBR UL —/\AIZETEE,

—

HEHEHHEH

ML1C
— ~ el
IPEEROYVIRMY =17V %&(E T
I7DEENERE 2 ISHIR ST CE. Oy IBMA T 8L,
— . FEBEIE BOOYVITD I -l E— T8,

IS0y o%E LM2
RPYIIEREINTNDRBBRERF—ILR—IL%&
ZHE. BIRIC2FEHR T DI EICKY . OV ImEsE
S, ZELEOYIZHL0OY ZREM(OY IBEKRE
#0.25MPa:----- LHEEA0.05MPa) ZRIBL F LTz,
Fre. TN OEDO—T 4V ITDHRICKVUEA

LG1

DEDBY, P2 ROy RORLICERELEDYS CL1
NhESNET,

== o=} - =
ISVVEREMHERELLRIEN |DVQ%MITQEL

| - - s, o 4w S - 2 BB - s
e eEEmg s

S exEh &) I l= @, AL : 0w o#EmHe 0y ZBMEE SR T3 STk,

HELERSDEMS LT EREBEADKSD KL UCHBEERRL E LT,
W)—ZNYIT—>3>

oz ||| g | ana || 72-7| 827 |25, ImrsEOY Ih e EE

PR e PR [ mm) S LS DRENT DSBS ERED
RENHEONET,

oyof AOvk 125 | 84 | o -

Uvy SEEDIE CNS ) 140 | 105 | 25 -0
CNS>Y—-Z )-Z 160 138 1600 -XD

795



CNS series

WEBEESE

HIERELDEE

ANFER

OREBOBAREEBABINESIC, BTIE—RIY FO—

ST, BEDEBHEHZBEISHL LTI ISICRELT
<TEEb

BH. BERBHCII. BROBSHLAS, £REERHETE
FLERLTEH<HEOIETY,

@Y rF2 NO— 2 EBFOBHERNRE DIBE (EREE

£)13. BFOBBEHDOHEZREICANTILS Y,

viw D

AFOBEEER

B)

N

PO
ZhO—2

QUTFICRTEEAS S REFIREHRIELE EERDIEE

LtZZ0) TOEAZRIRE L TEESEZRLTNETHN
ETRHLEZEDOOY IFIOEE T 1)LF—hYER LA LRMG
Th%k. OVI%ERT2HEE0RRAGHERII. RRAEN
FWP.797T S TEI~TINRKER V=100mm/sNETFFESE
ZERELTHBEREZT DTS,

BT |

B-toi .
- B BhEERE ¢
- BERER
- BERG
- ERES :

m=320kg

st=400mm

1t=2s

EBETE=0Y R5|HAEETR
P=0.4MPa

FlEH : 7> 700k

BREOEB BZREREERDD,
SRAKEREV=280mm/s

FIEA : 8FRHEEREALV IS T6EZERL. FIRETK

HIZBAREV=280mm/s&. BREEM=320kgs
(05-3=¥NT)
.8140—CNS140l EDF 1 —TRRITRE.

796

E B

EFOBBAEE  VERDET. |

B OBEEE : t(s) BB : stimm) D SEFDE) < FAE

B V(imm/s)ZRDET,

J3520]

30

20

10
» 9 60
e 2 1'40823

: 5
E o ,\\\aoos(
& R
Y 500st
&' \n.\\\‘tooa
w T 300st

05 —~— 00st

0.4 t

0.3 1 100st

1

o2 2€|30

0.1 +

100 200 300 400 500

BAEE : V(mm/s)

[(FEA ] U 5F1—TOREERDOET. |

BRERGEERENNS TS T7EERL. FIEATRDIERR
EEAFERORRERHI T, EORRII EDSA DT

—TRBEBRLET,

[ aERt

| [ EBEEA |

Ov REAKEAH
(%A4 RTRITNDZE)

0.3MPa~ 3572

o=

0.4MPa~ 573
0.5MPa~ 5704

Ov RslEsEaR
Ov RSlAKEAEH

0.3MPa~ 257[5]
0.4MPa~ 5 706]
0.5MPa~ 95707




wmazsz CNS Series

BEIZT
—
572 0.3MPa=P<0.4MPa 575 0.3MPa=P<0.4MPa
1000 500
Zgg 5160
AN 400
700 5140
600 160
500 il ANAN 300 = \
G400 \ \\ g 2140
£ \ £ \
= o =
B N B 200 0125
& ey
qm Liid
200
CNG
Mws
100 100
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BAEE : V(mm/s) BAEE : V(mm/s) CNAZ
935703 0.4MPa=P<0.5MPa 57206 0.4MPa=P<0.5MPa m
2000 500
CLS
2160 500 2160 cLQ
1990 2140 400 = AN
800 0125 2 RLQ
700 L 300 m —m e m e o \
- 300
El 600 5 2125 A MLU
£ 500 = !
= 400 = | MLGP
200 U
& 300 i
o b \ ML1C
1
2o : CLJ2
280
1
. CLM2
100 100 1
100 200 300 400 500 100 200 300 400 s00| |CLGT
BAEE  V(mm/s) BARE : V(mm/s)
MLGC
95704 0.5MPa=P 9572071 0.5MPa=P cLe
800
3000 o0
2160
600
2000] 5160
0140 500 2
1000 2125 400 0125
N 3
< 700 <
E oo E 300
18 500 L]
i 400 o
200 200
200
100 100 D-OJ
100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
BARE : V(mm/s) BARE : V(mm/s) X1

797



Ovoto U5 /E8-AOYE

CNS series

2125, 140, 160

BRARTHE

_ CNSIL] |125| —|1(|)o| -

CDNS |125| -{100[ I-

-[M9BW| -| |

A= "Zgﬁ‘;ﬁ;{jg #— 24 v FiBE
RTZ RS RiEs | 2vfl
B HAF _ F1—TJHE S 1»72
L o= E | (5 [72—oma| 22 FEL [7730 R n_[nsfs
SES m;r-l_—:?ﬂ»% ‘ F1-THE A—bZAYF
G[AvF877 o125, 140 L 2T A= R AL YyFBL
clusLEaE | e e IR RS *BRA— 121 97 RERTE
D[ 2L/LERE o160 | AT UAELY SUTBEL S,
OIS s E‘”;;TO@W ‘177'31‘1 A—F— A P
~ BFa1— SHAIIP.799% TS 1
1 FA— K2V FADFE. #$F1—TIIRME n Elhe
RHEBUET, F1—THE ———— I V24 =1
125] 125mm mRE | Uv/ oAl
vy . 120 Sz [ J | FAOVE—KUY
HWAEAEU 2 FDOERR :gg Teom™ K ST
BBERETA— 21 v FHELDBE. , . mEE | miovoaod
7= h 24 VT OEEOR DI ®ER R— b RLOER 1 ooy N 9T avkl
BICBEUET, &\LS | Rc Y UHZ A= (mm) R oy #:fﬁ'l?y‘:/ﬂi/ﬁ
(1) CDNSL140-100-D TN NPT BAZ NO—2IcD=ZLTIE H [~NYREZvIas g
TF G P.799% ISR LS, MFRAED 2DUEEBDIBEITE. PILT T
~y MECERRLTL EE D,
BRAA— S ZA YT r— 24 FREORMIEI, P.1341~14355 TSRS,
e = BRRE AN A o7 eE | U= FREEm [
b7 I L || BN - ac |PAEVE E 05 [1[3]5 |00 amam
) e mY |@Rs)| M| L@
3 (NPN) — MON = e e/@[0O] O
snxy | [3mene) | 24 V12V meP | — | e |ee|o] o |
— 2% T2V M9B = e e/®0O] — | —
g 5—3F| [ 3®INPN) 5V, 12V — G39 — === = [icEs
I mpad 218 12V — K39 — === = =
#* 38 (NPN) MONW | — ® @ e|0| O .
) [ 38 PNP) ov.1ey MePw | — | e [e/e[O] o |'TH|VL
2 28 2av v | — [mMeBW | — e @O O | —
7 o 3 (NPN) HIMONA | — O [O]e]0] O
3| mxemracesn 777N [EEew sv.12v ximoPA| _— | O [O|e]o] O | <
28 2V *TM9BA |  — O [O|e[Oo] O | —
B ) 438 (NPN) 5V,12V F59F = ® | |[®|0O| O |iCer
TARE CExT) 245 (ERE) — P3DWA | — e [—|(e|®| O | —
3% el | _
f ol ey | — | V| — A% — ° ° ICEss | —
= - ] 12V | 100v | A93 = o [efeje| — [ — |
% | 5V,12V[100VEI | _A90 — o [—[®[—[ — [icEm| 5
L 100V.2001 A54 = o | e|e] —
R Y—3FI 218 24V 12v — = A33 — —|—|— — PLC
g Era2 Al 100V, 200V —— AL — ol = T -
7 DIN#F. ’ = A4 | — [~ || — e
PhiEr e&s) | JOXY R — — [ As9W | — o e[| —

X1 KERES A TOA— b2/ v Fd. EREXOBRUCBATLETT A ZHICEURROMKIEEEZRITDEDTEIHY FEA.
X — FRRTES 0.5m--- (f5) MONW 3m- L (f5) MONWL
m-- () MONWM 5m- z () MONWZ
KOMDMIERA — RV FIIZIEEELBIET,
CIBEMELSNI G BRTEELA — M2 Y FH'HY T DTHMII. P813€~,§Fw<ﬁ_§b\
TUIAP AR5 F7A— h 24 Y FOFEMIE. P.1410, 1411 2SR f2E
%D-A9[], MO, MOIW, MO[IA, PSDWAIEA — b 21 v FI3. Hmﬁjm(*%ﬁﬁ)tm”} Y, (el A= RAYFREZRDEG, BHEFELUET.)

® 798



A—5— X1 KLt
HMIZBS

RIRELS

R/ "E

-XAL] |Ov REmFRERE

-XC14

FNSZAVEBOBRMNUEEZE

ovortsysy,am- poy ik CNS Series

) %
F 21— JRE(mm) 125 \ 140 \ 160
#ah B @)
ERRE =R
REFEN 1.57MPa
BEERES 0.97MPa
BEERES 0.08MPa
EREZ b EE *50~500mm/s
BEBESLV F—h214 vFEL : 0C~T70C 0 mra
TR F—hZAvFf 1 0C~60C (ELRBEEIL)
ovyarv Iroyar
2 bO—UREDHEE | ~250:7)0.251~1000: *54,1001~1500: * §8.1501~1600: 57
AR, @587 ML OV KOSV SR AY FIDS VSR,
BSRR it ng? ZUJZHI/EZH;{‘JE‘/S' %iﬁiﬁ‘/ﬁz oz
KOV IEOER b VRE, BAE. BREAICEUYAFOHRNHY T, CNG
MwB
0w 71tk
_— CNA2
F 21— TR (mm) 125 \ 140 [ 160
Ov ofEBfR 27000y Heay ) m
O JBIKES 0.25MPall & @
O UB%ESN 0.20MPalXF
B EHEE 0.25~0.7MPa cLa
Ovo5E 7518
RN BAREE) kN* 8.4 10.5 \ 13.8

XRFN (BAHTE) CIIRKENZRL. BRANICRETELRENTREIHY A, LEADT, 2UVY
DEEIIBIP.79BICRODTREL TSN

)2 O—U%

A= R RA Y FHOARICOEXL T

B mm

P.811~813&SH< X1\, F1-_ WA SR REHHE L1

C = R4 Y FEUTETAER/NZ hO—2 Fa—TNE |EALAY RIS SR IO LER. | BAY \RITS R, | -y
;@é‘:gw“f‘f)ﬁ*”ﬂw%é 125,140 ~1000 ~1000 ~1600 | (oo

. i}

2 FRERE BRE 160 1200 1200 1600

SYVHRIO-HE/
1) 58A— b2 A (RGP

F—= b2V FADEBEEE, F— A
Y FEIAEER/N R FO—2o%&(P.812)

LG1

HEHEHHEH

EISBIIZE N,
B © mm CL1
F1—TWE B MBIV IRIIVERR] — = o m o=
(mm) ApLeRE SIS | 0 PRV RITSYIR
125,140 ~10004F ~14004F
160 ~1200l4F ~14004F
ZILEE
B mm
0w o755t FREZ ks ®RE(mm/s)
100 300 500
27)>o0vy +0.5 +1.0 +2.0
St/ KF HAGEHP=0.5MPa
FEE BEDLR
Oy O Y OB — BRI
HEER 00RIDE BN/ S Y+ DRALRE D-00
X0


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CNS series

B HBEE BB v INTDME
F 21— JPE(mm) 125 140 160 =2 SvI\SHE BEEEAE
J— pED Cs1-L12 | CS1-L14 | CS1-L16 J FAOVE—RY> 70C
Ov K75 of# | CS1-FL12 | CS1-FL14 | CS1-FL16 K W —R > *110C
Ny RRT5 Y IR CS1-F12 | CS1-F14 | CSI-F16 K S RAORSEERETT,
1o LEF Cs1-C12 | csi-C4 | csi-C16
WL ERRED CS1-D12 | CS1-D14 | CS1-D16

F1) T hERETIXOR. L) UI1ASDBEICE2 s TFRLTI RS,

72) 0125~016000O Y FAITZZ VIR, CS12U—ZMOYIR bO—UB7
SUTERFABLTINEY,

E3) 2T LEZRACG. JLEZBEY, BIEY 2y) hEBEINET,

1R m

Oy RE | AR T 21l =D
TSV | TSVIR | VLERE | JLERRE | hSZAUE
BAERRE | VLEZREY — — — — —
0w R b

BRIFE |1WFvolLa(Arh
2y oo aq s bEUAD)
S EVAPAACTT]
MBERORRBLUPHEL, P.B09ETSR LN, (JH/NSIZDEELTIIP.8022 TSR L ELN)
O RESRF Y RENLFYoLTaA vk - 2lF Voo ad Y hNaHBT21881d. P.810EISRILE L,

BI%F&ER =287 7=

BHERXR/( mnyEuss1—Toss

(kg)
F1—7A&(mm) 125 140 160
Ovo1=v rER 14.40 | 20.20 | 30.60
] 28.79 | 37.67 | 55.31
B (30.26) | (39.48) | (57.52)
. 3042 | 40.19 | 58.11
7= | (31.89) | (42.00) | (60.32)
oo | 3147 | 4267 | 6170
7| (32.94) | (44.48) | (63.91
meum (31 86) (41 96) (60 80)
TWoVERR | (3333) | (43.77) | (63.01)
2MILERR | 32.32 | 42.71 | 61.65
(ILERREY BEVERL)| (33.79) | (44.52) | (63.86)
o—yop | 3292 [ 4340 | 6271
P=AVR | (34.39) | 45.21) | (64.92)
177 1.96 2.39
1002 hO—2HWUDEIEEE (2.66) (3.01) (3.58)
Fvol | 091 1.16 1.56
ES8 |2 voleswm| 1.37 1.81 2.48
OvF%wFvR| 016 | 0.16 | 0.23
F#75% () CNSL140-100-D  mwss 40.18(7— 1. 0140)
Bl = +1.96/1002 hO—2
22 kAO—2-1002 kO—2
40.19+1.96%x100,/100=42.15kg
BERER
Ll o)

27YyronvoEHKny )
TN VIR LR T VI AIE EVH
RICLWIBARSN, BRICSHMAE. 23k
Nreg2OWRICEHY TL—F 1KLY,
TL—F2a1—IEAL. REBATEZR O
v REESIOYILET,
Oy BRI, BIMR— MIESEE G T D&
UN—=2EZ MY TN TW 2RTY T
AL, BAICBEL. R—ILUTF—Fhh
IN—DABRICE W A=) TF—FENLT,
WERET /N ISV ETTL—FhE
BMLEd.

O 2 HKE& 0O I RRIRRE

® 800



BiERN

ovortsysy,am- poy ik CNS Series

?1

7

[
—

3

:jﬁzn
| ,

wJ o
-l

.//jf. | @

L6

AN

< @ @
: © ©
CNG
! 4 Mws
CNA2
HERLER S TR ER &R m
e ) HHE [ = e B HH =
1 | An—A FIIZULAS [BEFIVA MERE 30 |OvoBAL ) waoos—+  |CLS
2 H/N\—B TIVIZOLEE |BETVIVYA MEEE " o
3 [ ovFme R sezn 81 |BFvb i cLa
4 |~y EAN— FEAEIR ZE2E 32 |SEHA P
5 [ SUY5Fa—T BEFILVA b 33 |#@iB S ‘RLQ
6 | ExhvOvE BEOOLD>E 34 |WACEEDRG /)~ IR) P
7 ezt S04~ R 35 |SHAICELE & (BIR L) P
8 | UU—RERbLY FLEIoLES SO4—h 36 |7vva(UU—-REXLUE)|  wEs MLU
EREPPEPDPZ] RS HEAoOA— 37 |[ABRRFILE SOLEUT7 B
10 | 9v>aryryB FESE 841 FEHOOX— b 38 [ABRMARIL L IOLEUTTUIHE MLGP
11 | #8TRB FNIZULER 39 |FS5/\XES INHE
12 | 54O0vFA s 1-s0 40 [95/\xES KB ‘MUC
13 (1w rEEMS/OYE PEx] 1-s0 41 | \xER Er
14 | Jyoa BT 42 [ABFvE EFERT
15 | TL—%2TUT e Fein 43 [527005 CE CLJ2
16 | PEARTI D 0% Ao OA— 44 [BCILAVE
17 [ oYy 7A 27 VL2588 45 [2AWRIL—IX DL CLM2
18 | sUv7B 27 UL 2§88 46 |94N—T NBR
19 | sweavnng FERES T BEB= VIS 47 [ovoavnvEy NBR CLG1
20 | NIWTHAE Hif 48 O R/NyF2 NBR
21 | F=nYvy fEs) TR 49 [Ex by NBR ‘MLGC
22 | K—WUF—7F FLI-OLES 50 |0UZ(JU—ZEZ k) NBR
23 Y=Yy ATULZR 51 |OUVI(EZRb2HAFRE) NBR
24 | FL—%v1— BRERHT 52 |00~ 2(0 v oBBALR) NBR CL1
25 | FL—%va—hNS ] LI 53 [/SWINFY NBR
26 | EXFUAiA K PEa] TR O A— 54 |[BIMARTYE NBR
27 | AANROL—1BAR | FLI-ULES FNTA K 55 [EX R HRTYE NBR
28 | 5% RUDLEY a0 56 |4 FART Y NBR
29 | Dyl o] BFIRIOX— b 57 |Fi—THRTYH NBR

TmEE/ NV F Y b

F1—TNEMM) | FERES NE
125 CS1N125A-PS ERES46. 48. 49
= N N N
140 CS1N140A-PS 53, 54, 57Dt b
160 CSTN160A-PS

XCNSZ U —ZDAy VEE. 12y hRBARAIE B OTH Y DT, XABH
DINVF YNNI ) VIBOBER) ET, EF1—THEOFRESICT

e

¥/VwF Uty MIETU—2/5Y 5 (409 BB ENE T,

1A

y*‘/tn‘y hd, 46, 48, 49, 53, 54, 57TH Y MIBOTHWEY
DTED) VIRBOFEESICTFERL TS,

T =218 I DHRBERIBEISTRAEEICCTFRLTI LS,
4 —25@%&:GR-S-010(10g).GR-$-020(20g)

5|5

XO
801



CNS series

SR TER
———
274 H./CNSB
2xMA
EHMURER
cL . M GA Rc BQ FRR{G TS Ut
BCIL Xk
arleL Falge BP(Re. NPT, G) G 2xPRc. NPT.G) G
’__.._.1 —FEiEKA O IRMAAR— b = U ER— R ™
= =
——— i MM [
57 ’ *
\
5 @j ° ugla ' & &
g o
PN , ] ,
I Eﬁiﬁrﬁ SE
c AL va
K VAl
B \axJ A -H F BN N N
] . H S+Ar0—2 M
(NPT, GIR— DIg&) ZZ+2r0—2
v INSHE
:
ol | @
¢ |40
h+¢
ZZ1+¢+2 0=
(mm)
FA-IREAO-%E A | AL | B |BN|BP|Ba| C |CL| D | E |EA| F |FA| G |GA|GB|GL |GR J
(mm) (mm)
125 ~1000 | 50 | 47 | 145|205 1/2 | 3/8 | 115|120 ] 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 | 155] 23 | 25 | 30 | M14x1.5
140 1000 | 50 | 47 | 161|245 1/2 | 3/8 | 128|136 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |180| 28 | 30 | 30 | M14X1.5
160 ~1200 | 56 | 53 | 182|290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5]215] 35 | 35 | 35 | M16X1.5
(mm)
:’Ll(r_nz)mgKKAM MA MM N| P|Q|R|S|[T|V|VA|H]|2zz
125 15 | 31 |27 |M12x1.75|M30x 1.5 | 35 | 1/2 | 855 25 | 303 | 87.5| 20 | 23 | 110|440
140 15 | 31 |27 |M12x1.75|M30x 15| 35 | 1/2 | 93.5| 25 |343| 95 | 20 | 28 | 110|480
160 17 | 36 |30.5|M12x1.75| M36x 1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 396109 | 25 | 35 | 120 |546.5
PAZAYFAD] (mm)
F1—TWNE(AD-TEE| 27, ¢ h
(mm) (mm)
125 |30~1000]463 133
140 |30~1000|503 | V52 hO—% [133
160 |30~1200]567.5 141

802



7— Rz/CNSL

ovortsysy,am- poy k CNS Series

oL H GA Re BQ IR TS5
K BCIL A b
2xMA T 44 A-=rr=_F_|GB BP(Rc,NPT,G) G 2xPRCNPT.G)
AL EER) GRIGL - MM [CAL FA|[avommmEs—F *77” SRk
== \ = g
< A [
cel ¢
KA — 4%oLD
—EiE %L,
- VA
5 o BN N N
Y| x s+ato-o x|y
LS+xho—o
(NPT.GK— b Dig) 2z+2r0-2
v NS L

075
|

"

i
B

O

CLS
arJzr0—-2 ¢ la0 cLa
h+¢
ZZi+¢+ 2 hO—2 RLQ
H oA Rc BQ RN 7571
< BCIL A
oXMA i AT T-F_[G8 BPRCNPTG) _G_ 2XP(ReNPTG) R MLU
EMaLAER AL Al |/0voBERR— T SUTER— -
e | e =/ 1] MLGP
£ J%\ ‘
ML1C
< & o
31° E b e oL
4XoLD
5 =
[ 1 T CLM2
= -
BN N RT| X N CLG1
S+2h0—2 x|y
LS+2 hO—2 ‘MLGC
(NPT, G— h Dig) ZZ+ab0—z
(mm) \GL1
ﬁ(;%mg ”(ijnfﬁ A|AL| B |BN|BP|Ba| Cc |cL| D |E |EA| F |FA| G |GA|GB|GL |GR J
125 | ~1400 | 50 | 47 | 145205 1/2 | 3/8 | 115|120 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |155] 23 | 25 | 30 | M14x 1.5
140 | ~1400 | 50 | 47 | 161|245 1/2 | 3/8 | 128|136 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |180| 28 | 30 | 30 | M14x 1.5
160 | ~1400 | 56 | 53 | 182|290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5|215] 35 | 35 | 35 | M16%1.5
(mm)
*J(E%M K |KA|LD|LH|LS|LT |LX|LY| maA MM | N|P|Q|R|S|T|V|vA|X|Y|H|zz
125 | 15 | 31 | 19| 85|393| 8 |100|157.5\M12x1.75|M30%1.5| 35 | 1/2 | 855| 25 | 303| 875| 20 | 23 | 45 | 20 | 110|478
140 | 15 | 31 | 19 |100|433| 9 |112[1805|M12x1.75|M30x1.5| 35 | 1/2| 935| 25 |343| % | 20 | 28 | 45 | 30 | 110|528
160 | 17 | 36 | 19 |106|496| 9 |118[197 |M12x1.76|M36x1.5| 39 | 3/4 |104 | 25 |396]103 | 25 | 35 | 60 | 25 | 120|591
PAZAYAL] (mm) OYVJZ2b0—2MDBE8 (mm)
F1—TRE RO EE F1—TpE| 2 hO—28HE
Pt o | 22, ¢ h ol A RT | RY
125 |30~1400] 501 133 125 |1401~1600] 36 | 164 0-0
140 |30~1400] 551 | sz hO—% [133 140 |1401~1600] 36 | 184
160 |30~1400] 612 141 160 |1401~1600| 45 | 204 X0
$A— A1 Y F PR

803



CNS series

SRR

Ov FEZ S22/ /CNSF

n GA

Rc BQ RN TS T8

(NPT,G/R— b DI5E)

FA BCIL AV T 4xJ
B BP (Rc.NPT.G) TG 2xP(RCNPTG) _G GL|GR
KA GB /0 o BmmA— K OO L \ 4x0oFD
= ==
MM T B :‘.‘:@» @‘
e )
o {:}
Al Z|ojmE
c
N B
M FX
FZ
h+¢
ZZi+¢+ 2 hO—2
ovszro—72 .
M GA Rc BQ IR 751 (NPT.GR— hDIF&)
FA BCTL A 4xJ
_ GB BP (Rc,NPT,G) .G 2xP(Rc,NPT,G) G GL|GR 4% oFD
=EEKA /0 SRR, SUVTR— \ °
MM 8= |k =
F = H I
= !
L 8%
<
w/§/q] & &1 . Z| 0| o| &
B == 5 S0 | ©
>
BN N RT || | N g
Stz r0—2 M =
2Z+2+0-2 Fz
(mm)
ﬂ(;z)m@ ”(ijnfﬁﬁ A |[AL| B |BF|BN|BP|BQ| C | D | E |EA| F |FA|FD|FT |FX |FY |FZ| G |GA
125 ~1400 | 50 | 47 | 145 | 145|205 | 1/2 | 3/8 | 115| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 14 | 190|100 |230[16 | 155
140 ~1400 | 50 | 47 | 161 | 160|245 | 1/2 | 3/8 [ 128 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 20 |212| 112|255 |16 | 180
160 1400 | 56 | 53 | 182|180 | 290 | 1/2 | 3/8 | 144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 | 19 | 20 | 236|118 |275|18.5| 215
(mm)
ﬂ(;z)m@ GB | GL | GR J K |KA| M| mMm N|lP|la|s|T|V|VA|lH]|zz
125 | 23 | 25 | 30 |M14x1.5| 15 | 31 | 19 |M30x1.5| 35 | 1/2 | 85.5| 303 | 87.5] 20 | 23 | 110|432
140 | 28 | 30 | 30 |M14x1.5] 15 | 31 | 19 |[M30x1.5| 35 | 1/2 | 935|343 | 95 | 20 | 28 | 110|472
160 | 35| 35 | 35 |M16x1.5] 17 | 36 | 22 |M36x1.5| 39 | 3/4 [104 | 396|109 | 25 | 35 | 120|538
PAZAFAD] (mm) AOVJZ b O—ODIBE  (mm)
F1—TWE | 2O-VRE| 77, ¢ n F1-JWE |2 O—2%E| g1 | RY
(mm) (mm) (mm) (mm)
125 |30~1400] 455 133 125 [1401~1600] 36 | 164
140 [30~1400] 495 | '/s2 hO—% [133 140 [1401~1600| 36 | 184
160 |30~1400] 559 141 160 |1401~1600] 45 | 204

804

KA — b2 A Y FAHSERERTT



Ny RRIT SV DR, /CNSG

ovortsysy,am- poy ik CNS Series

2XMA L
BWAURSR = M GA Rc BQ IR TS It
PN g BCTL A K
NPT.GAR— hDIBE) GR[GL 4xJ B FA BP(Rc,NPT,G) G 2xPRc.NPT.G) G
4xoFD | —EiEKA GB /0 2B SR~
= 7 = =
v MM ] B T E=
N q}c ’ .
: _
<
& 2| o|E sl ® @
— el | =
c AL | VA
B A F BN N N
X H S+2rO0—2 FT
= ZZ+2+0—2
Ty INST ‘ﬁ
:
o ] @
¢ |40
h+¢
ZZi+¢+ 2 hO—7
(mm)
ﬂ(gz)mg”(ﬂm‘mfﬁ A |AL| B |BF|BN|BP|BQ| C |CL| D | E |EA| F |FA|FD|FT |FX|FY |FZ| G |GA
125 | ~1000 | 50 | 47 |145] 145|205 1/2 | 3/8 | 115|120 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 14 | 190|100 |230]16 | 155
140 | ~1000 | 50 | 47 | 161|160 | 245 1/2 | 3/8 [128]136| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 | 19 | 20 |212|112|255]16 | 180
160 | ~1200 | 56 | 53 | 182 180|290 | 1/2 | 3/8 | 144|144 40 | 90 | 63 | 43 | 14 | 19 | 20 | 236|118 |275|18.5| 215
(mm)
F1-I% gB | GL | GR J K |KA| M| mMA MM |N|P|Q|R|S|T|V|VA|lH|2zz
(mm)
125 | 23 | 25 | 30 |M14x1.5] 15 | 31 | 19 |M12x1.75 M30x1.5| 35 | 1/2 | 855 25 | 303 | 87.5 20 | 23 | 110|427
140 | 28 | 30 | 30 [M14x1.5| 15 | 31 | 19 [M12x1.75M30x1.5| 35 | 1/2 | 93.5] 25 |343| 95 | 20 | 28 110|473
160 | 35 | 35 | 35 |M16X1.5] 17 | 36 | 22 |M12x1.75 M36x1.5| 39 | 3/4 [104 | 25 |396]109 | 25 | 35 | 120|536
PAZAFAD] (mm)
F1-TPE | AN0-S6E 77, ¢ h
(mm) (mm)
125 |30~1000] 450 133
140 |30~1000| 496 | '/s2 hO—2 [133
160 |30~1200| 557 141

805

gess

E =N
Tl =l
[=RIF=NIK"}

LJ2
LM2
LG1
LGC
L1

HHEHEEHE

XO

5|5



CNS series

SR TIER
———
1L L EXR,/CNSC
M GA Rc BQ IFRR{ITS U
FA BCIL AV K
o G BP(RCNPTG) / " G_2xPRcNPT.G) _G_ oCD 7o (NPT,G/R— hDi88)
—mEKA /3R ?au ER— T # d9 Py
MM LR HHH |
et = i SN
< ) H
" ;
o W @ @
° | Y & iy
%;777 | & 5)
LN (LY
BN N cT 24
H S+z2bh0-2 L
Z+2+0-2 RR
2Z+Z ~O—2
cL
(NPT,GH— h DIFA) T 2XMA
B¥WRLFRSR
v NS
c ﬁ
o —
B s
¢ 40
\4xJ h+¢
Zi+H+ 2 hO—2
ZZ,+¢+ 2 hO—7

(mm)

ﬂ(;"z)wgﬂ(ﬂm—m?ﬁ@ A |AL| B |BN|BP|BQ| C | CDuo |CL|CT| CX |D|E|EA|F |FA| G |GA|GB|GL

125 | ~1000 | 50 | 47 |145|205] 1/2 | 3/8 |115] 2576° [120] 17 | 3281 | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 [16 |155] 23 | 25
140 | ~1000 | 50 | 47 [161|245] 1/2 | 3/8 |128| 2878° |136] 17 | 363! | 36 | 90 | 63 | 35 | 14 [16 |180] 28 | 30
160 | ~1200 | 56 | 53 |182|290] 1/2 | 3/8 | 144| 3273'° |144] 20 | 40-3! | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5/215] 35 | 35
(mm)

ﬁ@?\fﬁ GR| J K| KA L |M| mMA MM |[N|P|Q|RI|RR|S|T|U|VI|VA|H|Z|2Zz

125 30 [M14x1.5] 16 | 31 | 65 | 19 |[M12Xx1.75|M30x1.5| 35 | 1/2| 855 25 | 29 |303| 87.5 35 | 20 | 23 |110|478|507
140 30 |M14x1.5| 15 | 31 | 75 | 19 |[M12x1.75|M30x1.5| 35 | 1/2 | 93.5| 25 | 32 |[343| 95 | 40 | 20 | 28 | 110|528 |560

160 35 |[M16X1.5] 17 | 36 | 80 | 22 |[M12X1.75|M36x1.5| 39 | 3/4 (104 | 25 | 36 |396|109 | 45 | 25 | 35 |120|596|632
PAZAYAD] (mm)
FA-TRE|2MO-VEE| 7, | 77, ¢ h

(mm) (mm)

125 30~1000| 501 | 530 133

140 |30~1000| 551 | 583 | '/s2 hO—2% |133

160 |30~1200| 617 | 653 141

806



ovortsysy,am- poy k CNS Series

211 L EZF/CNSD
[ GA
FA Rc BQ TR/ 75 518
BCIL AT~
B s BP(Rc,NPT,G) _G_2xP(RcNPT,G) _G oCD 710 (NPT,GR— h0DI5&)
—mEiRKA "‘ Oy 7EBER— R SUPZL S T* i d9
MM i H L
i ‘%"\ Hi & D)
<
w3ql @ ® d |
= el [ Mlle)
LN LY cX
BN N cT cz
S+zhO—2 L CNG
zZ+2b0-% RR
ZzZ+2+0-2 MWB
(NPT.G— hDi5&) CNA2
BEBIAURER U INS
CLS
CcLQ
0 1 -
s RLQ
| MLU
¢ |40
hte MLGP
Zi+¢+ 2 hO0—7
2Z:+¢+ 2 hO0—2 ML1C
CLJ2
CLM2
CLG1
oy MLGC
F1—TWE |2 kO—/EHE
) s A [AL| B |BN|BP|BQ| C | CDimo |CL|CT cX cz D | E|EA|F |FA |CL1
125 ~1000 | 50 | 47 [145|205] 1/2 | 3/8 [ 115 25+g%+ [120] 17 | 321§3 645, |36|90|63]35]14
140 ~1000 | 50 | 47 [161|245[ 1/2 | 3/8 [ 128 2879%* [136] 17 | 36187 723, [ 36|90 [63]|35] 14
160 ~1200 | 56 | 53 [ 182|290 1/2 | 3/8 [ 144 3273 [144] 20 [ 40133 808, |40 [ 9063 ]43] 14
(mm)
*l(g%mg G |GA |GB|GL |GR J K|KA| L |m MA MM N|P|aQ|R|RR|s|T
125 |16 |155| 23 | 25 | 30 [M14x1.5] 15 | 31 | 65 | 19 [M12x1.75] M30x1.5 | 35 | 1/2 | 855 25 | 29 |303|87.5
140 |16 |180| 28 | 30 | 30 |M14x15| 15 | 31 | 75 | 19 |M12x1.75| M30x1.5 | 35 | 1/2 | 935| 25 | 32 | 343 |95
160 |18.5/215| 35 | 35 | 35 |M16x1.5| 17 | 36 | 80 | 22 |M12x1.75| M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 36 | 396 [109
(mm) PAZAYID] (mm)
F1-TME| y | v |val H | z | zz FI-TWE | ZNI-V8E| 2 | 27, ¢ h
(mm) (mm) (mm)
125 35 | 20 | 23 [ 110478507 125 [30~1000| 501 [ 530 133
140 40 | 20 | 28 [ 110 528] 560 140 [30~1000| 551 | 583 | Y52 ho—2 [133 D-O
160 45 | 25 | 35 | 120|596 | 632 160 |30~1200| 617 | 653 141
¥ULEZBEY. BEVhRBENET, -XOO



CNS series

AR HER
% F5=7FR,/CNST

2xMA
Bl EZR Z+1/22b0-2
cL M GA 2xP (Rc.NPT,G)
T FA Re BQ AN 75 It SUVIH=N
(NPT G~ hi82) —FEKA | IGB BP(RENPT.G)  |/BCIL 2 b -
i T 2B
A\ / -
A —i-
2
ek =i
H-
AL VA
A~ F BN N T N
H S+xr0-2 M
ZZ+2t0—2
S NS
Zte+1/22 b 0—2
:
o | @
¢ a0
h+¢
ZZi+¢+ 2 hO—2
(mm)
T aPEAT JBE A |AL| B |BN|BP(BQ| C |CL| D | E |EA| F |FA| G [GA|GB|GL|GR| J K | KA

125 25~1000| 50 | 47 [145|205|1/2 | 3/8|115]120| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |155| 23 | 25 | 30 |[M14x1.5] 15 | 31
140 30~1000| 50 | 47 |161|245|1/2|3/8 |128[136| 36 | 90 | 63 | 35 | 14 |16 |180| 28 | 30 | 30 |[M14x1.5| 15 | 31
160 35~1200| 56 | 53 [182|290| 1/2 |3/8 144|144 | 40 | 90 | 63 | 43 | 14 |18.5/215| 35 | 35 | 35 |M16X1.5]| 17 | 36

(mm)

*l(g%mg M| MA MM |[N|P|Q|R|R|S|T| T |TT|TX|TY|TZ|V |VA|H | Z |2z

125 19 |[M12X1.75| M30x1.5| 35 | 1/2| 855 25 | 1 303|87.5] 3225838 | 50 | 170|164 |234| 20 | 23 | 110|364 |432
140 19 [M12X1.75| M30x1.5 | 35 | 1/2 | 93.5| 25 | 1.5 343 |95 | 36888 | 55 [ 190|184 |262| 20 | 28 | 110|404 472
160 22 [M12x1.75| M36x1.5 | 39 | 3/4 [104 | 25 | 1.5 396109 | 402883 | 60 |212[204|292| 25 | 35 | 120|463 |538

PAZAYFAD (mm)
FI-THEZNI-VEE| 2, | 27, ¢ h
(mm) (mm)
125 [30~1000] 387 | 455 133
140 [30~1000| 427 | 495 | /52 hO—2 [133
160 |35~1200] 484 | 559 [141

808



CNS series

HEREETED

YR2IWFvoivoaA b

oNDEE . .8
ME B (mm)
§>z<] — = 7T]7 o & S0 7V Er| Li| MM | NDo | NX NZ |RRi| Ui
e
[ Y-12 | 125 46 | 100 [M30x1.5| 25%5%* | 32133 | 6473 | 27 | 42
?=U1 Y14 | 140 | 48 | 105 |M30x1.5] 28°0% | 36133 | 7293 | 30 | 47
DT Y-16 | 160 55 | 110 [M36x1.5] 32%3" 40107 | 8075 | 34 | 46
s XFUOILAEY. BIEVIIRENET,
3
| CNG
Mws
Iw1lrvoioaAdr b
CNA2
. o
oNDH10 MM 8
F_T e ME : $Hi (mm)
i ﬂ ERF1—7 CLS
x Jf o mE 7 A2 | E1 | L1 MM NDH10 NX |RR1| U1
3 ) I (mm)
12 125 54 | 46 | 100 | M30x 1.5 |25 | 32781 | 27 | 33 cLa
U1 1-14 140 54 | 48 | 105 | M30x1.5 [2873% | 3673} | 30 | 39
L1 1-16 160 60 | 55 | 110 | M36x1.5 328" | 40281 | 34 | 39 RLQ
%, MLU
_ MLGP
ML1C
. on on CLJ2
OLEZRBEY /FYyoIVBREY
CLM2
L
5 ¢ 5 CLG1
\ \ T RE (mm) LG
> >
HIE o EAF 1— T AT
-8 B G | 2 L e W
o) H“ ‘i‘ ° V-12 125 25-0% | 705 | 69.5 | 04x40¢ CL1
1Y-14 140 28759 | 86.5 | 76.5 | @4x40€
1Y-16 160 32259 | 94.5 [ 845 | e4x40¢
XEIE ) HIEENET.
G [EES (mm)
o @Egi;? d H B c D
o
NT-12| 125-140 | M30x1.5 | 18 | 46 | 53.1 | 44
NT-16 160 M36x1.5 | 21 55 | 635 | 53
D-OJ
-XO



810

CNS Sseries
MEEE~TEZD

1 - 2I0Fy2Ivo 342 bEUSEE

H

A

3.5

L1

H1

3
3

(mm)
2= BAFVOINCIA T NRE
= H A L H
A m ! " [ wmguon | veewFvon
125 110 | 50 | 100 | 1565 12 V12
- 140 110 50 105 161.5 I-14 Y-14
160 120 56 110 170.5 1-16 Y-16

1 -2Fyosaqrhre
Ov R%EsRT Y b HAREROA-HYE

F 21 —T7AE(mm) A H
125 65 125
140 65 125
160 76 140

XUUF Yoo aq b - 2Py oo aA 2y MIBERTIEAIZE 0,
(A FERALICREZTRALRAS, BITTILES, )

}1WFvooaqr b -2y olsadqrbeny REmRT Y baHBY SI55I3A- HTEEZERL T
ZEALEE L,
(A-HTEDERIS, ERZSBL. HSER— XA0(P.1478) ICTTEES LS, )



CNS Sseries
ZF— ;2 Y FEREHO

Z— b 24y FBERMuUB (X FO—9 T2 REHE) SSURHSS

(N2 RER{HHE)
D-A3[&!
D-G39/K398!

G1/2
(B&Y —7)L5Z06.8-09.6)

D-A44%!

G1/2

345 | (B&ET—7)I5266.8-611.5)

D-F5[1/J59/D-F5NTLE!
D-F5BA/F59FZ!
D-F5W/J59WE!

(Z4 0Oy FEIH)

D-MO[I/M9[IVE! D-Z7(/Z80%!
D-MOIW/MO[JWVE!  D-Y59[ /Y69 I/Y7P/Y7PVE!
D-MO[JA/MO[JAVE! D-Y7OOW/Y7CIWVE

D-A9[/A9[IVE! D-Y7BAZ!
A
120
: et .
i T N
@ ]
g

D-A5[/A6[12

P

D-P3DWAZE!

A—b21YF =Hs

T T ==t -
T
@ | & |
B
F— b Ay FEERGAE (mm)
A=p24 7| D-m9C] D-Z7(1/Z80 D-A5[] D-F5JW
2| p-M9CIV D-Y50/Y6L1 | D-A60 D-J59W
D-M9OW | D-A9C] |D-Y7P/Y7PV| D-A3] D-F5BA
D-MOCOWV | D-A9CIV |D-Y7OW D-A44 D-ASSW | p ks DeiS NI NOSESEAVA
D-M9[IA D-Y7OWV D-G39 D-J59
525\ | D-MoCAV D-Y7BA D-K39 D-F59F
WE A| B | A|B|A|B|A|[B|A|B|A|B|A|[B|A]SB
125 8 | 8 | 4 | 4 |15|15] 0 | 0 | 2 | 2 | 45| 45| 95| 95 | 35 | 35
140 8 | 8 | 4 | 4 |15]|15] 0 | 0 | 2 | 2 | 45| 45 | 95 | 95 | 35 | 35
160 8 | 8 | 4 | 4 |15|15] 0 | 0 | 2 | 2 | 45| 45| 95| 95| 35| 35

X2AMA—OTY FREICEITEA— MMV F

BIMIEICNTSERTY . REDBREICHSNTIIA— F A Y FEBIRREZHED S X BERNE T,

F— 24V FRNES (mm)
A=F249F D-Z7(1/Z80 D-F50]
#x| D-MoO] D-Y5[1/Y6[] D-J59
D-M9CW | D-M9CIV D-Y7P D-A30] D-A50] D-F50JW
D-M9JA D-MSJWV | D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A6L] D-J59W D-P3DWA
D-A9C] D-M9[JAV | D-Y7OOW D-K39 D-A59W D-F5BA
D-A9[V D-Y7CIWV D-F59F
F21-7 D-Y7BA D-FS5NT
RE Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs Ht Hs Ht Hs Ht
125 69 |69.5|71.5|69.5]| 69 |69.5 116 126 75.5|69.5|74.5| 70 76 | 69.5
140 76 |76 775 |76 76 |76 124 134 81 76.5 | 80 765 | 82 |76
160 85 |85 86 85 85 |85 134.5 144.5 89 87.5 | 88 87.5| 91 85

811

H

=
=
=]

(o) (]
- =

(]
-
o

L1C
LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEH

()
-
-



CNS Sseries
ZF— ;A Y FERHO

#A— 24y FERAAREENR NO—2

n:A—h2AYFEH_ (mm)
A—NAAF| A—RZAVF |&2F 5= TIPS AK
B D DS nzfsER 0125 2140 2160
271 (RE. A&
15 105 110 115
D-Mor] 1713
D-MCIW ot 15440052 | 105+40052 | 110440052 | 115440052
(0=2,4,6. 81| (1=4,B. 12, 16172 (n=4. 8, 12, 16112 (n=4. 8, 12, 16,2
27 (RE. B8
10 80 85 90
D-MoCIV 171
D-M9CIWV ot 1043052 | 80+302 | 85+3005% | 90+3005%
(0=2.4.6,8)%1|(0=4. 8, 12, 16-)22|(n=4, 8. 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 162
Zﬂﬂfﬁ‘f—@ 20 115 120
D-M9IA = = =
= ot 20+40%52 | 115+4005% 120+4005%
(n:zv AV 61 84.,)3” (H:A, 8Y ‘|2v 164-»)‘&2} (n:4v 8Y ‘|2v 16"')32)
27 fiRE ) 15 % o5
D-M9IAV =
2 ot 15+30052 | 90+3005% 95+30'5%
(1=2.4.6,8)%1|(0=4,8, 12 1622 (n=4. 8. 12, 1612
Zﬂw%ﬁ‘fj_@ 15 100 105 110
D-A9 = = =
H ot 15+40052 | 100+4005%2 | 105+4005%  110+4005%
(1=2.4.6,8-)21|(1=4,8, 12, 16-)32|(n=4, 8. 12, 1612 (n=4, 8, 12, 1622
27W$Ef_@ 10 75 80 85
D-ASTIV - = - -
ot 10+30052 | 75430052 | 80+3005% | 85+3005%
(=2, 4,6, 83| (=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16132 (=4, 8, 12, 16-)%2
D-A5/A6 < BE—
-ASIAG |24 (] (RE.A—@) 5 125 135
e
D-J59W _ 25+55°52 | 125455054 135+550-4)
D-P2RA no i3 (F—@) . z
D-F59F (1-2.4.6.89)] (14, 8. 12, 16-22 (n=4, 8,12, 16-)%2
27 (m B 35 145 155
D-F5NT = =
S nottE—g | 35+55052 | 145455054 155+55054
(1-2.4,6.89%) (14, 8. 12, 16-22 (n=4, 8,12, 16-)%2
2 KEET 35
4 B®m 100 1o
D-A30] . | 35+3000-2) 110+30(n-2)
pca (0| F*EEY o253 450 (n=2, 4,6, 82
DK | [100+1000-2) 110+100(n-2)
(n=2, 3, 4,5 (n=2, 4, 6, 8D
i 15 110
2| =mame 35
4 F® 55 1o
35+30(n-2) 110+30(-2)
D-A44 n| BERT 0o2,3.4,54) (n=2, 4, 6, 83D
# g | 5515502 110+50(-2)
(n=2, 3, 4,5 (n=2, 4, 6, 8D
T 15 110
DZ70 |27 ((RE.F-@)
s o 15 105 110 15
D-Y = = -
Detoos ot 15+40052 | 105+4005% | 110+4005% | 115+4005%
D-Y7OW (122, 4,6, 802 (124, 8. 12, 16072 | (124, 8. 12, 1612 | (-4, 8, 12, 16-22
203 (RE.B—@)
PNGEE o 10 ) 95 100
D-Y7PV = = =
D-Y7LIWV ot 10+30052 | 90+3005% | 95+3005% | 100+3005%
(1-2.4.6.802)] (124, 8. 12, 16-)%| (14, 8. 12, 1612 | (-4, 8. 12, 16-)22
27ﬁ<;£§f*® 20 115 120 125
D-Y7BA = - =
ot 20445052 | 115445054 | 120445054 | 125445052
(122, 4.6, 892 (124, 8. 12, 16072 (124, 8. 12, 1602 | (-4, 8. 12, 162
27 EE B 20 110 115 120
D-P3DWA = - =
3 ot 20450052 | 110450052 | 115450052 | 120450052
(122, 4.6.892)] (124, 8. 12, 16072 (124, 8. 12, 1612 | (4, 8. 12, 162

812

ED N BFEDIBEIE. 1D EOBHE

BOTEHEL TS0,

E2) N EHHBDIBEIF. ZOFHD L
DADEYZRNTHEL T
A8



En1EEH
(mm)
F1—THE

A R A F

bAL TR e T 140 | 160
D-MOC/MOLIV
D-MOCW/MOIWV | 7 | 65| 65
D-MOTIA/MITIAV
D-A9TVAILIV 12 [125]115
D-Z701/Z80 14 [14.5|13
D-A3TVA44
D-ASCV/A6C] 10|10 10
D-A50W 17 17 |17
D-Y5901/Y690]
D-Y7PIY7PV
p-yzownzowy | 2|13 |7
D-Y7BA
D-F59F/F51/J59
D-F5IW/J59W 5|5 |55
D-F5BA/FSNT
D-G39/K39 11 11 |10
D-P3DWA 6| 65 65

XISEEZSHILERTHY ., RATDLOTIEHYZEA.

(IF5DE£30%2E)

BEDBRICLIXE BT DBENDH I ET,

A—tz1v7mt CNS Series

A— 24y FRGER BmmE

H— R ZA v F A

F 31— 7P (mm)

2125 2140

2160

D-M9/M9IV
D-MOIW/M9IWV
D-M9JA/MSJAV
D-A9C/A9CIV

BS5-125 BS5-125

BS5-160

D-A5/A6/A59W
D-F501/J59/F5NT
D-F5C1W/J59W
D-F5BA/F59F

BT-12 BT-12

BT-16

D-A3[/A44
D-G39/K39

BS1-125 BS1-140

BS1-160

D-Z7(/Z80
D-Y591/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OOW/Y7OOWV
D-Y7BA

BS4-125 BS4-125

BS4-160

D-P3DWA

BS7-125S BS7-1258

BS7-160S

[RF VL ZHBHEREZY M

TFRORTVLARRHEZR Y b (EHRALEZD) ZMBLTHEIETOT, £
RARBICSCTIEALSLS . (A— bR Y FRIGERAEFIE. SHZEAD

THIEFEIEE(0)
BBA1

D-A5, AG, F5, J5EIA
D-FEBARIA — h 2 A v Fid, 1) VIBTERBICIE, ERORT VL ARERERABLET,
A — bRV FEERFRICIE, BBA1 NS

5E1) BBATDSHEAEIS. P.14472Z8R<2E 0,
722) D-MOLIA(V) Y7BARIZ ZRAS NBHIBEIL, LRDA— A v FEIE cLs
8 (BS5-10I, BS4-LICION) I BB HIEsh A LIIEAE T, Bl 2
TULRHEZ Y b - BBAIZFEVCIEE, BBATICEENDEMAXELD
2T ULARIEDRLEBED L. ZEALES .

1

e

e |
1 BEXRRAEDOERA— M XA Y FUMIETERA— MR A Y FOBRYTHEEETT, 1
I EFMAERICDEELTIIP.1341~1435%2 28BS, 1
: F— A1 v BE ) — RN L (R R) BE :
D-A90V ] . FRABL
: D-A93V, A96V FHA b D :
I D-773, 276 —
1 wEL D-A53, A56 ) :
PEETING )
1 D-A64, A7 o 1
. 5280 FRAAL .
1 D-MINV, MOPV, MIBV 1
! D-Y69A, Y69B, Y7PV B !
: D-MINWV, MOPWV, MOBWV PEEIN ) _ !
2BRT I
. D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV .
I D-M9NAV, MOPAV, MOBAV kR LR CEER) I
1 mIEA D-F59, F5P, J59 1
1 D-Y59A, Y59B, Y7P B 1
1 Y 1
- SRR 785 h 80 27 -
: D-F5BA, Y7BA KR L& (BT :
. D-F5NT 547 "
| XEEEA— A UFIE, TUDAVIARISNEBYET, HME. P1410.1411ETSE L, I
L ¢/ Y70 XINC=bEs) Wikt — 21 57 (D-MITEW), Y76, YTHED) 650 55 0T, 3813, P. 1360, 136268 M< K21 )

-+ D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW (V),
MOOIA (V) DB FIZRL &Y

(]
=
=
~

CL

=
—
oo

LJ2
LM2
LG1

HEEHEEE

()
-
-



CNS series/ HmfERIEEHRIED

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZXLTEBPY, 7OF1I—9 /HBIEFBE.A—FRAVF/
H@FEEIEICDOEZLTIIP.10~19& ZTHEEL 21y,

| RERWOHT |

| HE |

SR A
=R
OWESHMESLITOY I VT ORTEBHESICAEK
HEEBNSZEDRNESEBEICLTIEE .
ANEHBEEMNDZEDTERNEDICREH/N—ZEUTTD
hEEITMNDIBNDHDEOBIGEITE T REERITT
BNDHICIERBIEREND N DELEBEICLTIES 0,
@IV IORELEEEBLENS V ZAEBEFERALT
<EE,
HPEEIERER NO—URDOEREDMUBICCO Y VAEE I,
) OFORBIEFICZIEANMES N TNDIFEIE. O
VERMUERICER N VIIERTRELEZ T, 2DLDKEE
B, FREFFNDIBENRIBEES X, FI-HEDIIEEE
BIBNDHIETOT, REHLEHILET D/HICHEZRE
B8 (P.815.816)DESH/NZ U RAEEAEFAHL TS0,

| =E |
gEa
=R

OOy IRETREREESHELPRVVESS LU EE
HESZHENTIEE .
NER LW BRHEFEDRMREI S LU REHIMERTD E.
Oy A ORBPEHRINETLETOTERLTZES 0,
QHEELETSBEE. BLEBEEA—N-5VE
EELTLES L,
BWHOEOY IDH. FILESISHURRFICELEET. i
BRICENZELTERLELET, ZOBNICKDII VIR
NO—=OHWHF—N=ZVETY, ZLT. A—N"N=Z2VED
BX - RIOMABIERBETTY,
OEBEIMBICHL. A—N=ZVEEIT)IYNIAYF
ZABL TS EE 0,
)y NAAYFIIFA—N=ZVE+OUDDFEERS(RY
JRI)NBETY,
oL — XA Y FDIHEEIT. BEEENE~14mm (XA
YFRRICKWERYET,)TY,
INEBZZ2HA—N\—ZVEDRKISERDOECSRIFE 1Y
FEaEAITIT TS0,
XEIERBEICDEZLTIIP.799%2 TS BL S0,

BILES EK —

814

ak4
=R
GELEEELYELESESLHICIF. BLESHSO

YODNBNTELETDETORMETEDRIENL
LTLEE
ZD1-HICIIHIHBER BB CBHAIIERES TIRBEEDR
WEDEFAL. BEAL D) VIBIIARLIRYEDIT
<FeEly,

OEILBERER P EENELICEEESZIIETOT
TEEEE L,
D) I DEFEFERICAFEESCALLICKY. EXNUE
EHAZLEBEICIE. BLEUBD/NSYFARELBUE
TODT. BLEUBOERTIIER N VREN—TFILKEDLD
ICBREBL TS0,
Flo. OV aVTRABIUEERRB L Y MREGICHDE
ITREZHKREN O, BLEMBD/NTYFIIRELKY
9,

ORFEN (BAREE) &3, BEFORECRBPEEE
CHEBDLRVBRHEZRIFCEDIRAENZRL. BA
MICRIFTEDHEZRTEDTREH I EE A,
BEICSNVTIIBEFIRICLEA DT, ERRALUERER
F1-—TREEBEL TS &/e. BEBORBESE
(P.796HKUP.797) TIIHMBEIL EFRDOFEELEZS
) TOEMZERRE L TOREREZRLTNETH BT
EREDOY VBB T RIILF—DEB LR NRET DA,
AVvo%zERAITIEENRRENERIE. EAENLY
P.7970 2 JEI~MTID | KREE V=100mm/sDEHEEZ
ERELUTHREREZTOTLES LY,

| BRI |

AEE

=R

Oov REHRBEATEDERFIT. BT Oy IBBIKE
TITo2TLEE Y
Oy RETITDBEIF. EZ Oy RICEEADPRFH
EBZDHMEMMEALT. OY BB ZRIESEDRRALER
WETONSTY - FEEROO Y URMEEERML T
WEITHA.OY REREEBFAERS I8 . BHMNICO
v OB — MIEE% L.0.25MPall EDZEKEH % 15
LT Oy VRS EE&TERBETOCTILE,

@EZ Oy RICREEENITENTLES L,
BICAFELED ) VIDBMLEEDEDLOBEBL T
Tl ALAKRENMESIIOY I BERDOEMEE— X2 M
S EXbrOY RAREEZ IS RIBTDZ LA HY
ESERS

-

= L

XBEHELED TRODILE OAFELE DY VTRODI L
) BWMBAA RICT, BREET— A2 a2 TRNT DI5EIIEATEE




CNS series/ R

RIEEEIRQ

CEADRICBTBRA<EE
R2FOTERICDEXLTIP.Y, POF1I -7 /HEFREBEB A—FRAVF/
HEFEFREICDOEZLTIIP.10~ 192 THALSLE L\

\ i

Het

SEEE \

NFER

OEFREERTBIBEY. XHEEOUBELEETS

SEDTER.

Ovogses, 250y RAN—IFTROLSICHETSn
TW&ET, DD, —MROIT7L ) VIDEDICERFZ
FALT, BMICEES ) 9510y RTRLRAHKERET

DI LIITEFZ AL

Fho. XPBEEETBRIDHRIZY FEERYAOY RHE

CIBEL DY ETDT. ZOBICITHOEL T EE 0,
dZvy hEERY OV E 2 UVF51OY R

Ovoi1zZvyhk Oy RAN=

Hl
;J]]l/\‘«‘r?@?ﬁ

F1-JMEmm | A0V FF Ul | —ER | BRUTU~
125 ISBI18T 210 |, JIS B4636
140 M14x1.5 Uiy 22
1S B1181 2/ JIS B4636
160 M16x1.5 24 Uy (24
| a2

ANFES

DYV IDITPNSVZERBLTLEE L,

D VHICEFERMUAET, OvoERBL. UV
o0y K- ANy MIDZIENZRELTERF/NNT VR
HEEDTLEE . ZOITNSVRERREICEDZEICK
ST OV IBIEDL ) Y IDRELEBS ZENTEEZ T,

@F— P2 Y FHEEDBREBOWMIBEEHELTL

EEv

FREELZTSHBEIE. FEFLEUBEICHLTA—/NN=5Y
BZEBLT. #— PRAMVFLBEDBREBDRIEZH

BLTLES
@uweavNLTEBIFBELENT S,

Iy avNIVTERBER(REBEAR) ICELBED KT
BEIEY. BBEDTNDRURESAENKBURIBT DR

NHHUEITDTTEELIEE

\ ESEERE

Lo g2
=9

OOy oELEBRBTEZ FOBRAICNS VZEAA

MESNSESEEREZFERALTI LS,

OvoELE BESSSIUFSHO Y IREKIBORL LE
fEZRpLET B/cth. AFICEIDEX M VBESBOEEN%E
HEHTEOIC, EX M OBRICNS ZEDDMES

DEEE CFEAEE,

e
==
@oOv oBEMEERAE. ) VY ORBREEMADEN
BEEOD50% L2 BRE L. 2V SRBAEHSA
KUELY VT BEEOENESIC. TEBRYE
ITEBELTES L,
Oy o BEMBERAOENMERI NS MBS, F220 Vs
D OIEEASEMES T, Oy VBT 7 ORSBENE S
YOy S EBOENSE L BB £ T,
200y S EBOENIC LY BENBERE L TIShBELE
BRI ELBI A —/ — 5 BOBMP ETHLS [ONG
EDBIERED S DUBRBEOEATIE. O Y 7 DEHERE
BEOERS A IV IIcE TR T—on—BHISETTS (B
BANBYETOTITEE LS,
OHBHIENLTYZA—IL REEHSTFHDBAL |CNA
HBEEE HSEORERICTEE LS,
Oy 2B T 7 DSBS THE & 10 & U REASER m
LEBa. Oy oA ERICEEL < B BBEHH £ DT,
BIHSR v h— L KB L IO ERE#EL 5T, |CLS
@Oy oElE(P) U IORMEL SO Y IRRET cLa
DOEEE0.SBIUEE >TEE 1,
v S EEFEAYEL BRI EX hOv K BEUamH2E [r1q
— KAV NO-SOHEBREL EORETRET ZENHYET,
GOBEHBEO0Y ERAERAOTYRZERR.SYYS MLU
EEREHA L HN BRI LS ICHEL TS,
EEMENLIBEIL EZ MOy R Bssoam . ze—k (MLEP
O M O—SOREEE M EDEETRIET = & NHBY £,
®0voRERAGRYELORESIC &5 gEoxs M0
ICTEBLIEE 0, CLJ2
0w oBOBER FO— o BERINE e BENEL.
1B3E LIPS 217 2 /BRI IIERIC S U RAE LR [0
BAO Y ZBICEEL ABBROBERICED. T 7 RAPO Y

SBMRROREE S £T, CLGT
@BRAE®
1.0kl MLGC
SOLA[SOLE[SOL [ mfeReE
ON | ON | OFF [fiiE CL1
L OFF | OFF | OFF [ny28k )
mEkR e ON | OFF ow\uww&jo'f’sw

. ov [on[orFlae </ 070%
e IR-p %
el b ON | OFF| ON [
fox (o lorelorFlnuRE 4, )
ON | OFF [ OFF | ] +- °0"
N [oFF[ onJeR <100

2.[EE]
[Ov F3IHLAEER] [0 R3hAHBRER]

BRbEE

W'gq
soLB -

A A
XEARBEADOOY I ) v IRRESIE. SMCRRESEEALT
&9,

815



CNS series/ HmfEREEHIEG

CREADRICBTBRA<EE
R2FOTERICDEXLTIPI, POF1I—F /HEFREBEB A—FRIVF/
HEFEFRICDOEZLTIIP.10~192 THALSLE

He

SEEE \

FHICLBO0YIBRK \

==
A/IE
D3UBTL v v U EHA EERBRETRER IS,
3R—b /= IA—=TH2EED ) —THRER
12, BERXTEETTY .

)G )G

Za
HER A1

(1
1. K]

2.[EE]

[Ov R3IHLAEEAR] (O R5AHBEER]

XESERREROO Y V32 v IRRESIE. SMCRRESEEABLT
WET,

816

g

A 3
|

DR2E=EATDETIE. OV IBERDLISHEIICERE
LEWTL &L, (FREEMICEIEHENTL 2EL,)
SOV OB, SV IORRIOHT 7 HMES NIk
T3, VU IOTHBHIBECROE L. AZRBBRTT,
O OB, BEOBBEEICIIANNENT & £
BREHIEEL CHRBORNZ EETRICHERL TS,

@Oy IBEBRALERETBEIZ. PXFLRDEER
HELTHDITOTLES,

GO UK AFIETLENESHBL T &N,
- BEETRFICBTHET 2,
BB ETERDETHLENEEY 2.,
CEZX N UERICNS VZEANMESNTND Z EEHR
T3,

: =

A /I,%

OOy oEmALIE. HSETHEEAOO Y VEMREE
T¥,

BRI, TSNS T, B LIS, BEIR
KUU—ZER kY. TL—%2 7YV I%BLELTOY
SEBHL. EEEBTDHOLOTT,

QBFRBICIT T ZEP. FARELIG. OV
RR— FIC0.25MPald LDESEE ANTHEEL.
0w ZBMALTIIEEETHRNTI L,

@OvoEKALICTOYIEY)—RT 3B, &
BOI7ICLBREMEEN, 2V IOBBIERIK
ELDTEENRETT,

PPN )i

Fra=2| A 2E

e |EER| Mo (ER) |2EETE BV b
(mm) (N) N-m (mm)
125 | 961 68.6 6 JISB46365 Y 116

140 1216 78.4 18
160 1579 156.8 21

@O VA L (BB A LESBOEREDE /=137 —2) 13,
FREEQV—MBMU EEEHENTL &L, BEICE
TE BRNLERIBTZRNUDBUET,

®OOvIRBALIIREDOERKETCEET HEN
TEBWMBELLOTIET,

JISB4636V 4 v ~18
JISB4636V v ~21

Oy oK

FHO Y IRBIKE

J)—2ZREZ >

=

OvoRMALI, EVF—2/\F oy LU FEEENTTRE
FEICEEEF, U)—REZ b a@LRLTOY IhEMEnEd,

BH FEHTELN—RBROMBICRY . OV ZREICEI ZTDT,
OvoRKBT2BId. ZOZEDMUBICIEHTENT LS,

OvIRBhL




A

CEADRICB T BHRA<EE

I CNS series,/ 260

EREEEIRG

ZEFOTFRICDOEZLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFBE.A—MRAVF/

HBIFEFBEICDEZLTIIP.10~19%2 THES S,

INER

MDCNSYY—XEOY &1y FORIBATLETT,
CNS> U —ZDRFROY 1=y hDOFEIZ. TROFE
BBICTHEILIES

F 21— 7 (mm)

Ovo1=y hNFERES

125

CNS125D-UA

140

CNS140D-UA

160

CNS160D-UA

@ovyaz
1) 2o FO0y KOS A0y KTy MAr)EY Y k

v bR E

LoFZERL. BHIT,

AV Ty I FTREZSRES,

F1—TRE . JERSTN b
J ®AFY N | CEEDE | EEUTY R
IS B1181 2% JIS B4636
125,140 M14x1.5 22 Uty k22
IS B1181 2 JIS B4636
160 M16x1.5 24 Uy k24

2) O ZBMAR— MMI0.3MPall LOERESEMEL. O

vo1Zy hENLET,

3) BRICHLLOYo1 =y b0y ZBBR— I, 0.3MPa
M EDERZERZMEL. 2 FDEZ MOy FEfREE

EEULBAET,

()
=
E”
~

()
-
(7]

4) OOy KADS Oy K+ k(@) avsy s> |GLA

FE@ERL. WEITET,

L1C
LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEH

()
-
-

CNS2U—ZDOwo1=y bOBRIEFICITHEN

TLIEE Y

1) BABZ T VTN ADTINBIth, HERAEERD EHRY
ROHIE. KEBRTINDT, 71/3— A 1/3— BZEEL
TNDARBIRARIL b ZEDIY BRUIT LY LEBINTL

EE0N,



	ロック付シリンダ　CNS Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、ストローク表、停止精度
	取付支持金具、ジャバラの材質
	付属品、質量表、構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



